



## 全力以赴 防汛防台

### 市领导在防汛防台工作重点督查时强调 抓细抓实各项防范措施 全力打好防汛防台主动仗

全媒体记者 王婷

本报讯 昨日上午,市委书记林毅赴大陈镇开展防汛防台重点督查,督促各街各部门始终坚持以人民为中心的发展思想,履职尽责,抓细抓实各项防范措施,全力打好防汛防台主动仗。

林毅首先来到大陈镇八里桥头天门下塘,实地勘察隐患具体情况和治理措施,听取大陈镇负责人防汛防台工作情况汇报。八里桥头天门下塘为在建工地,大坝尚未完成。因连续降雨已形成积水,有垮坝风险。目前,已开挖溢洪道分流降水。林毅要求镇村干部务必提高警惕,杜绝麻痹思想,加

强巡查排查和动态监测,确保措施有力、工作有效。

随后,林毅又冒雨上山来到杜门楼家坞高邱塘,现场了解人员转移、防汛防台措施落实情况。杜门楼家坞高邱塘为屋顶高坝山塘,溢洪道较窄,且老坝存在一定风险隐患。现场,施工人员正在紧急拓宽加深溢洪道,对库水实行分流。林毅要求尽快加固坝体,畅通溢洪道,确保山塘安全。同时要求相关人员继续坚守岗位,做好值班值守,加快坝下群众转移,严密防范强降雨可能引发泥石流等次生灾害。

督查中,林毅强调,各街各部门要牢固树立“人民至上、生命至上”理

念,围绕“不死人、少伤人、少损失”目标,周密部署、压实责任,全力保障人民群众生命财产安全。要紧盯风险隐患,重点聚焦山塘水库、低洼地带和地质灾害隐患点等,严格落实各项防汛防台措施,加大巡查整改,确保出现险情第一时间上报、第一时间处置。要提高处置水平,按照蓄水量、人员转移、分流机制等,实行分类施策,“一塘一策”,确保处置科学有效。要精准有序转移,全力做好危险区域人员安全转移工作,加强动态巡查,防止人员回流,并切实做好转移人员安置场所管理。要加强监测预警,持续强化会商研判和预警联动机制,密切关注全市山塘水库、河道水情变化,提

前发布预报预警信息,科学做好库容调度。要坚持标本兼治原则,加强山塘水库标准化管理,全面整治病险水库山塘,切实消除安全隐患。

据了解,7月24日零时至7月25日零点,大陈镇梅林站降雨量达到111.4毫米,是全市最大降雨点。应急管理局、水务局、自然资源和规划局、交通运输局、综合行政执法局等相关部门积极在大陈开展处置排查。截至7月26日凌晨,大陈镇已转移人员550户1777人,并建立超市、快餐店等物资储备清单,全力做好安置人员生活保障,受到转移群众的支持。

市政协副主席鲍建平参加督查。

### 3万余名建筑工人完成转移安置

全媒体记者 张云飞  
通讯员 余一昕

本报讯 7月24日下午,江东中学迎来了一群特殊的“客人”,受台风“烟花”影响,久府西侧集聚区项目800多名工人被安置于此。“我们从下午1点开始转移,1400余名建筑工人全部转移到位。”久府西侧集聚区项目负责人汪艳明告诉记者,在建设

局、江东街道的帮助下,江东中学开放了40个教室供该项目工人安置,目前安置点已集中安置了800余名工人,其余工人以投亲靠友的方式完成转移。

“学校里有空调、水、电的保障,工地也为我们准备了充足的生活物资。”看着江东中学教室整洁的环境,建筑工人刘师傅对安置点感到十分满意。项目方也为集中安置的工人们准备了

千余份的生活物资,足以保障两天的生活所需。

“我们自带了垃圾桶、扫帚等工具,每天安排专人负责打扫维护。”汪艳明说,街道和中学给了工人们躲避台风的“温馨之家”,项目方也要承担应有的责任,保持环境整洁,撤场前要在校舍恢复原貌。

在佛堂小学体育馆内,8名党员志愿者正忙着给工人们分发物资。“我们转

移了500多名工人,有274名工人被集中安置于此。”商城房产朝阳万象工程负责人瞿定波介绍,工程方为工人们准备了充足的矿泉水、面包、方便面等生活物资,并有15名管理人员在现场服务。

“义乌有在建工程485个,建筑工人中3万多人需要转移。”建设局相关负责人介绍。截至目前,建设局质安站出动巡查人员131人次,巡查工地点位152个,工地转移263个,转移31324人。

### 安置点内暖意浓

全媒体记者 陈洋波

“在看电影呢,还挺好看的。”7月24日20时40分许,佛堂小学防台安置点内井然有序,部分安置人员正聚在一起观看电影《八佰》。

台风“烟花”过境,佛堂镇党委政府积极动员在建工地工人,到佛堂小学等集中安置点暂住,并联合建筑方、学校、妇联、志愿者等力量全力做好安置人员生活保障服务。目前,

各安置点人员情绪稳定,生活物品充足。

在佛堂小学体育馆内,来自云南省的陈女士正在纳鞋垫。“现在的鞋垫都容易打滑,我老公平时工作都要跑上跑下的,自己纳的鞋垫穿着更放心一点。”陈女士说。

同样来自云南省哈尼族的工友陈湖,正一针一线地为丈夫缝制充满民族特色的服装。“我们来义乌已经差不多10个月了,平时没时间,就晚

上有空的时候缝两针。这两天得空,我就想着抓紧把衣服弄好,到时候过年就可以穿了。”看着一旁玩手机的丈夫,陈湖笑道。

“睡了一个踏实觉,住在这里感觉还不错。”昨日一大早,记者再次来到该安置点,现场安置人员纷纷表示。为了让安置人员住得更舒心,佛堂小学还为安置人员配备了电风扇、热水等。

安置点现场,市公安局佛堂派出所民警、辅警利用群众集中避灾的有利契

机深入各安置点,一边维持秩序,一边通过发放宣传资料、播放视频、面对面宣讲、推广“国家反诈中心”App等多种形式,在各个防台安置点开展反诈宣传,受到了群众的欢迎。

佛堂镇党委政府相关负责人表示,目前,佛堂辖区内各安置点情况良好,将继续全力做好安置人员在台风“烟花”过境期间的服务工作。同时实时总结防台经验,确保佛堂辖区平安稳定度过今年的台风汛期。

### 加固护树

昨日,市区江东东路,园林养护工人正对道路两侧的海棠等绿化花木进行加固整枝,防止被大风刮倒。连日来,我市园林部门加班加点,通过加固行道花木等措施,做好绿化防护等安全工作。

全媒体记者 吕斌 摄



### 我市部分公交线路停开

通讯员 宋仙芳 胡晏瑜 全媒体记者 卢丽珍

本报讯 为切实做好台风“烟花”防御工作,市交通运输局对部分山区公交线路进行调整,截至昨日上午8时,停开公交线路11条。

停开的线路是376路(新院至西岗)、605B路(富塘下至里美山)、604B路(富塘下至马岭)、393路A(檀林一村至大畈)、565路(婆姆至湖山)、393C路(大陈初中至红峰)、501路(佛堂至官余)、538路(桥头新村至慈溪)、D888(浦江绿谷云溪-建设二村)、906路(大陈二村至浦江郑家坞)、917路(廿三里枢纽至东阳山口)。

601、602、603、604、605、335、336、338路减半发车。393B路(大陈-杜门)、365路改道至37复线发车,不经过八坑线檀林二村至朝塘段。

目前,市交通运输局已经组织工作人员对相关农村进行宣传解释,希望在台风期间,相关村民减少不必要的出行,注意安全。

另外,根据台风影响情况,线路运行将实时变动,请拨打交通运输局24小时值班电话85547207,或公交服务热线96233咨询。

### 发挥党员作用 商城集团奋战在一线

全媒体记者 吴峰宇

本报讯 7月24日下午,商城集团主要领导及各业务线分管领导分赴各自分管领域,对各单位防台工作落实和部署情况开展检查指导,督促重点单位和部位防汛防台工作。晚上,指挥部召开会商分析会,部署各业务线防

台工作要点。同时,集团主要领导带队24小时值班,全面加强集团总部及下属重点单位的值班力量。

与此同时,各市场公司由支部书记带队,各自组建一支30人以上的党员突击队作为应急力量,落实相关人员24小时值班备勤。按照“党建+单元”作战体系,明确每名党员干部、

网格员及区区长任务。建立市场公司防台防汛物资清单,做好物资准备;户外施工项目全部停工,全面清理区域内排水管网,免费开放各市场地面停车场,为周边市民提供紧急避险。清场地下停车场,确保无车辆滞留。

此外,基建线支部组织党员、监理及施工单位人员组成联合检查组逐一检查

民工居住区,保证无人滞留后断电并锁门,17个在建项目工地全面停工,共转移安置施工人员6300余人。按照具体责任分工,党员带头对各大市场276块户外广告牌进行巡查加固,安排人员24小时值守就位,确保万无一失。开展在建工程、临时建筑等全面隐患排查,各项目应急抢险物资全部到位。

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 大行德广 伴您成长

海南临高公园江景房 义乌市开发的楼厦花园 开发商:海南楼厦实业有限公司 地址:海口西临高城內 电话:0898-32285555 手机:13806791188